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Terep, engedélyek 
A 2009-es POCS terepe jó választás volt a versenyre. Jó megközelíthetőség, megfelelő célhely, elegendő parkoló. 
Villamos csatlakozáshoz is hozzájutottunk, így nem volt szükség agregátor telepítésére. A szükséges engedélyek időben 
rendelkezésükre álltak.  
 
Térkép 
A térkép aránylag jól tükrözte a mai állapotokat annak ellenére, hogy 2009-ben készült. Főként növényzetileg volt 
tapasztalható némi eltérés és az erdészeti művelés következtében az utakban, de ez nem okozott problémákat. 
A térképek tintasugaras technológiával készültek a Tájfutásért - Pécs Alapítvány készülékén. A térképek A/4-es méretű 
papírlapra készültek és a pályával együtt kerültek benyomtatásra szimbollal együtt Árpádtető néven a megfelelő adatok 
feltüntetésével együtt. 
 
Pályakitűzés 
A pályák technikailag és fizikailag a terephez mérten készültek. A kategóriák nagyobb részében a tervezendő győztes 
időkhöz képest 5 perces eltérések adódtak. Sajnos néhány kategóriában ez az eltérés jelentős volt (N14, F65). Előbbinél 
a pálya technikai nehézsége, utóbbinál a hirtelen jött nagy meleg lehetett az ok. 
Tájékoztatás 
A kiírás, az értesítő és a rajtlista időben kerültek megjelentetésre a Tájfutásért – Pécs Alapítvány honlapján 
(http://www.tajfutaspecs.hu/index.php/69-hirek/564-baranya-megyei-kozeptavu-es-valto-bajnoksag#comments), valamint 
a célban is kilettek függesztve.  

 
Verseny lebonyolítása 
A rendezői gárda három tapasztalt versenybírókból és három friss versenybíróból állt. A lebonyolítás és a közben 
felmerült problémák megoldása gördülékenyen zajlott és fennakadást nem okozott. Az ellenőrzőpontok elhelyezése a 
szabályzatnak megfelelően történtek. Rossz elhelyezésre számottevő panasz nem érkezett. A verseny során sajnálatos 
módon két pontról a bója rejtélyes módon eltűnt. Az állványok és az SI dobozok a helyükön voltak, a pontfogás nem volt 
akadályozva, jelentős problémát nem okozott. Óvás nem érkezett. 
Az időjárás tökéletes volt. Szép napos idő, 25-30 °C körüli hőmérséklet.  
A 61 fős mezőny főként pécsi és kaposvári egyesületek tagjai voltak. 
A cél a 2009-es POCS céljában volt a parkolótól 100 méterre. A rajt a céltól 1130 méterre 35 méter szintemelkedéssel 
volt megközelíthető szalagozás mentén. 

 
Eredményhirdetés 
Az eredményközlést monitiron való kivetítéssel terveztük, de a készülék a bekapcsoláskor mondta fel a szolgálatot. A 
részidőket nyomtatott formában kapták meg a versenyzők és a végeredmény is kifüggesztésre került. Óvás nem érkezett. 
A díjazás oklevél volt eredményhirdetés keretében, melyet a tervezett idő megtartottunk. 

 
Egyéb 
Az egyéni futam után délután 14 órás tömegrajttal került megrendezésre a Baranya megyei Váltó Bajnokság rendhagyó 
és kísérleti módon. Az elmúlt években tapasztalt, kategóriánkénti alacsony csapatszám miatt ún. vegyes váltó kategóriát 
irtunk ki, melyben nincs életkori megkötés. Így az ,,öregek” a fiatalokkal együtt tudnak indulni, tehát megismerkednek 
egymással és a versenyszellem is nagyobb lesz a nagyobb létszám miatt. Ez tapasztalható is volt. A haladó kategória 
mellett kiírtunk egy kezdő kategóriát a kisebbek számra. A haladó kategóriában három különböző hosszúságú pályát 
kellett teljesíteni farsta rendszerben: HOSSZÚ 4,1 km, KÖZEPES 3,4 km, RÖVID 2,8 km. A kezdőknek motola rendszerű 
2,4 km hosszúságú pályák voltak. Míg előbbiben 12 váltó állt rajthoz, úgy utóbbiban pedig egy.  
A versenyzők izgulását, drukkolását és egymás bíztatását látva eredményesnek ítélem meg ezt a rendezési módot.  
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